

Ежегодный Открытый конкурс на лучшую научную работу студентов вузов по экономическим наукам организуется при поддержке Комитета по науке и высшей школе Правительства г. Санкт-Петербург и Международной академии наук высшей школы.

В 2012 году на Открытый конкурс поступило 295 работ от 307 студентов и 11 студенческих коллективов из 47 вузов Российской Федерации, а также учебных заведений Украины и республики Беларусь. На 25 процентов поданных на конкурс работ представлены акты о внедрении результатов научных работ.

По итогам конкурса к награждению медалью «За лучшую научную работу» представлены 5 студентов, дипломом открытого конкурса – 20, в их числе студентка 5 курса экономического факультета Чувашского госуниверситета Екатерина Мулюкова. Ее работа была посвящена анализу применения количественных методов и информационных технологий в программном бюджетировании. Эта работа является продолжением цикла научных публикаций Е. Мулюковой, посвященных исследованию различных прикладных аспектов программного бюджетирования, выполненных в 2012-2013 гг. под научным руководством доцента кафедры финансов, кредита и статистики О. Александровой. Предыдущие разработки Е. Мулюковой в данной области были отмечены дипломом различных конкурсов, в т.ч. дипломом II степени Всероссийской 46-ой научной студенческой конференции по техническим, гуманитарным и естественным наукам, сертификатом участника XIV Межрегиональной конференции-фестиваля научного творчества учащейся молодежи «Юность Большой Волги», дипломом I степени республиканского конкурса «Открываем новые имена – 2012» на лучшую научную студенческую работу и т.д.

Осуществление руководства студенческой научной деятельностью способствует творческому саморазвитию и профессиональному самосовершенствованию и научного руководителя. Так, образовательная технология организации НИРС, разработанная доцентом О. Александровой, прошла апробацию на всероссийском уровне и была отмечена 2 местом на II Всероссийском конкурсе по разработке и внедрению в учебный процесс инновационных образовательных технологий «Лучший молодой преподаватель» Национального рейтингового аттестационного агентства (г. Москва, 2013 г.).

СПРАВОЧНО. Целями Открытого конкурса на лучшую научную работу студентов вузов по экономическим наукам провозглашены создание организационных и экономических условий для раскрытия творческих способностей и воспитания студенческой молодежи, сохранение и восполнение на этой основе интеллектуального потенциала России, стимулирование высших учебных заведений в организации научно-исследовательской работы студентов, дальнейшее развитие интеграции науки и образования.

В открытом конкурсе, согласно положению, могли принимать участие студенты и студенческие коллективы не более чем из трех человек, обучающиеся в вузах Российской Федерации, государств-участников СНГ. Необходимым условием участия работы в конкурсе являлось наличие в ней научной новизны, практической значимости и потенциала для внедрения в учебный процесс или деятельность организации. Научную и практическую ценность исследования необходимо было подтвердить списком публикаций по теме научного исследования.

В конкурсную комиссию, образованную в соответствии с приказом ректора СПбГУЭиФ от 15 ноября 2012 г. № 466, вошли А.Е. Карлик, проректор по научной работе и инновациям СПбГУЭФ; С.Н. Максимов, проректор по научной работе СПбГИЭУ; Л.С. Тарасевич, президент СПбГУЭФ; И.И. Егорова, проректор по учебной и методической работе СПбГУЭФ; С.Р. Гидрович, декан факультета экономики и управления СПбГУЭФ и др.

[Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики](#)